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             Αξιολόγηση στα Μαθηματικά   Προσανατολισμού                                 Γ΄ Γ.Ε.Λ 

            
ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ  

 
1ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΒΟΛΟΥ   

 

 

 

 

ΩΡΙΑΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 

 

στα 

 

Μαθηματικά  

 
 
Θέμα 1 
Α. 

α)Έστω μια συνάρτηση f συνεχής σ’ ένα διάστημα Δ και G(χ) μια αρχική συνάρτηση 
της f.   

Να δείξετε ότι:   






  )()()()( GGxGdxxf  

                                                                                                                    (5 μονάδες) 
β) Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν γράφοντας στο τετράδιό σας την 

ένδειξη Σωστό ή Λάθος δίπλα στο γράμμα που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση: 
Π1:  Έστω μια συνάρτηση f συνεχής σ’ ένα διάστημα Δ και 0, 1 Δ. 

Το 
1

0
)( dxxf  είναι πάντοτε σταθερός πραγματικός αριθμός. 

(2,5 μονάδες) 
Π2 : Έστω μια συνάρτηση f συνεχής σ’ ένα διάστημα Δ και α, β Δ   με α<β. Το 





dxxf )(  εκφράζει το εμβαδόν του χωρίου που περικλείεται από την γραφική 

παράσταση της f τον  χ΄χ  
και τις ευθείες χ = α και   χ = β. 

(2,5 μονάδες) 
Π3: Έστω μια συνάρτηση f συνεχής σ’ ένα διάστημα Δ και 0 Δ. 

Ισχύει: )()(
0

ttfdxtf
t

  για κάθε t Δ. 

                                                                                                                        (2,5 
μονάδες) 

 
Β. 

Έστω συνάρτηση f η οποία είναι παραγωγίσιμη στο    και για την οποία ισχύει 

 6

0
)()(



 xxfdxxfx  

α) Να δείξετε ότι: f΄(χ) = ημχ 
 (3 μονάδες) 

β) Να δείξετε ότι:  f(χ) = -συνχ +c 
 

(3 μονάδες) 
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    γ) Να υπολογίσετε το  6

0
)(



 dxxfx   σε σχέση με το c του β)  

       ερωτήματος  
    (3,5 μονάδες) 

     δ) Να υπολογίσετε το c. 
(3 μονάδες) 

 
Θέμα 2  
Έστω συνάρτηση f η οποία είναι παραγωγίσιμη στο [1000 , 1002]        και για την οποία 
ισχύουν:   

  
1002

1000
)1000(22004)( fdxxf΄  

 f(x) = c – f(2002 – x) 

α. Να υπολογίσετε την τιμή του c. 

(8 μονάδες) 

β. Να δείξετε ότι  
1002

1000

1002

1000
)()2002( dxxfdxxf  

(9 μονάδες) 

γ. Να υπολογίσετε το 
1002

1000
)( dxxf                         (8 μονάδες) 

Θέμα 3  
Θεωρούμε τους πραγματικούς αριθμούς α, β, με 0<α<β, τη συνεχή συνάρτηση 

 ) , (0 :f για την οποία  



0)( dxxf  και τη συνάρτηση           

g(χ) =  
x

dt
x

tf


) , (0  x  ,  

)(
2 . 

α. Να δείξετε ότι η συνάρτηση g είναι  παραγωγίσιμη και να βρείτε την παράγωγό της. 

(8 μονάδες) 

β. Να δείξετε ότι υπάρχει ένα τουλάχιστον χ0   (α , β) τέτοιο ώστε: 

i. Η εφαπτομένη στη γραφική παράσταση της g στο σημείο (χ0 , g(χ0) 

να είναι παράλληλη στον χ΄χ. 

(9 μονάδες) 
ii.  g(χ0) = 2 + f(χ0). 

(8 μονάδες) 
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Θέμα 4. 

Έστω η παραγωγίσιμη συνάρτηση  ) , (0 :f , η συνάρτηση 


x

dt
t

t

x
f

xF
1

)(

)(
, χ>0   και  οι μιγαδικοί αριθμοί z = α +if(α) ,              w = f(β) 

+ iβ , όπου α, β θετικοί πραγματικοί αριθμοί. 
 
α. Να δείξετε ότι η συνάρτηση F είναι παραγωγίσιμη για κάθε θετικό πραγματικό αριθμό 
χ και να υπολογίσετε την F΄(χ). 

(8 μονάδες) 
 

β.  Αν  



 0)( dxF΄΄  να δείξετε ότι: Re(zw) =0. 

(8 μονάδες) 
 

γ.  Αν   
e

e
dxxF΄xdxxf΄

1

1

)(ln)(  και η F είναι κυρτή στο   , 0 , να 

δείξετε:  
i. f(e) = 0 

(4 μονάδες) 
 

ii. F(χ) F(e) για κάθε χ    , 0  

(5 μονάδες) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                       Εύχομαι επιτυχία στον στόχο σας!!!!!!!!!!!!!!! 
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